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ΘΕΜΑ: « Ημερίδα Πολιτιστικών Θεμάτων στο Ίδρυμα Εικαστικών Τεχνών και
Μουσικής Βασίλη και Μαρίνας Θεοχαράκη»

o Αξιοποίηση της ψηφιακής εφαρμογής «Σύνθεση Ιδεών, Μορφών και
Εργαλείων για την πολιτιστική και καλλιτεχνική εκπαίδευση»

o Ξενάγηση στην έκθεση « Pablo Picasso και Jean Cocteau, οι καινοτόμοι
του   Μοντερισμού»

Οι Υπεύθυνες  Πολιτιστικών Θεμάτων της Β΄ και της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας σε
συνεργασία με το εκπαιδευτικό τμήμα του Ιδρύματος Εικαστικών Τεχνών και Μουσικής
Βασίλη και Μαρίνας Θεοχαράκη διοργανώνουν επιμορφωτική ενημερωτική ημερίδα για την
αξιοποίηση της ψηφιακής εκπαιδευτικής εφαρμογής «Σύνθεση Ιδεών, Μορφών και
Εργαλείων για την πολιτιστική και καλλιτεχνική εκπαίδευση»

και ξενάγηση στην έκθεση «Pablo Picasso και Jean Cocteau, οι καινοτόμοι του
Μοντερνισμού».

Η ημερίδα θα υλοποιηθεί την Πέμπτη, 21 Ιανουαρίου 2016 και ώρες 15:30 -19:15, στο
αμφιθέατρο του Ιδρύματος Εικαστικών Τεχνών και Μουσικής Βασίλη και Μαρίνας
Θεοχαράκη, στην οδό Βασ. Σοφίας αρ. 9 και Μέρλιν 1 (Στάση Μετρό Σύνταγμα, χάρτης), για
25 εκπαιδευτικούς.

1. Θα παρουσιαστούν οι πρακτικές δυνατότητες της ψηφιακής εφαρμογής του
έργου «Σύνθεση Ιδεών, Μορφών και Εργαλείων για την πολιτιστική και καλλιτεχνική
εκπαίδευση» για τις σχολικές τάξεις του Δημοτικού, στην οποία συνδυάζονται οι εικαστικές
τέχνες με τις φυσικές επιστήμες, τα μαθηματικά κ.ά.

2. Μετά το πέρας της ημερίδας θα πραγματοποιηθεί  ξενάγηση στην τρέχουσα
έκθεση του Ιδρύματος με έργα Πικάσο και Κοκτώ. Η ξενάγηση θα γίνει διαδοχικά, σε ομάδες
των 25 ατόμων.

Αγ. Παρασκευή 11-1-2016

Αριθμ. Πρωτ.: 165
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Νηπιαγωγείων
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ΚΟΙΝ.: κ.κ. Σχ. Συμβούλους
Π.Ε.- Π.Α.-Ε.Α- Ειδικοτήτων



Σε κάθε συμμετέχοντα θα δοθεί δωρεάν ο τόμος «Σύνθεση Ιδεών Μορφών και
Εργαλείων για την πολιτιστική και καλλιτεχνική εκπαίδευση».

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος (25) θα τηρηθεί σειρά

προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο politistikab@gmail.com μέχρι

τις  20 Ιανουαρίου 2016, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους και το

σχολείο στο οποίο υπηρετούν.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να

επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στα τηλ . 210 6392249 και 693

6398486.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ  ΒΕΝΤΗΡΗΣ


